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Avayovieua Alyeppos A Avkeiov ESlcweels - Avicwaeelg
Yappato 20 Peppovapiov 2021
Odua A

A.1  No avagéeete Toceg ko TToLEg Moeis €xel wla Sevtepopfdduta eglcwan ax?+ B+,
a # 0, avddoya ue Ti¢ TWES TTov JTaipvel n Alakeivouca Tng.

(10 uovadeg)
A.2 Na atmodeigete 6T n devutepofddwa eficwon ax?+ B+, a # 0 uetacynuatieton
otn wopen 22 — Sz + P = 0 ue ™ Porndeia twv TUTwv Tov Vieta.

(10 povadeg)

A.3 Na xapaxtngicete ue ZQETOX) n AAGOZ(A) TS TTARAKAT® TTROTAGELG:

(@) Av zy, 15 ltes g ax? + Sz + 7, a # 0 101e 1 + T3 = o
oY

A+1
@) H eglowon (A — 1)z = A+ 1 €xel wovadikn Avon = = >\—+1 yia kdde A € R

(y) H avicwon |3z — 6| < 0 €xel wovadiknii Aon x = 2.
®) Ioxver d(z,—1) <3 <=> -4 <z <2

(€) Av o1 GuvtedeaTég a ko ¥ TG ax’ + Br + 7, a # 0 glvaw etepdonuol, TéTE N
eglomon €xel 2 AVIGES, TIRAYUATIKES QLCEG.

(10 puovadeg)
®dua B

B.1 Na Avdovv ot TTaakdTmn £516MGELS, AVIGOGELS.
() 2* =381
B) 22— 12|z| +35=0

|3 —z| —4

W) 820 — 6] < =

(15 uovadeg)

Kawvotouog Mddnon 1 A Avkelov



Yy. €10¢ 2020-2021 Moadnuatikd A Avkeiov

B.2 Na Beeite yia oeg Tiwég tov A € R n egliowon A(A — 1)z = (A +1)(A —1)
() "Exer yovadikn Avon.
@) Eitvar tovtdTnTo.

(y) Elvar advvatn.
(10 uovadec)
Odua I
Ocwpovue v eglomwon :

22 =22 —-5=0(@1)

I''l Na amodeleete 0Tl €xel SVO TEAYUATIKES KOl AVIGES QUEC.

(4 wovadec)

I''2 Av x1,x9 elval oL ICES TNG, VO VITOAOYIGETE TIS TWES TWV TTOQAGTAGEWV.
(@) 1+ 2o
B) x -2y

) 212 + 352

1 1
6 —+—

X1 X2

(8 uovadec)

I''3 Na katackevdoete thv e€lcwon 2ov Paduol) Tov €xel EIteg TS p1 = 2x1 KO
P2 = 29, OTLOV 1, To OL QICES Tng eflowang (1).

(5 wovadecg)

I'4 Noa Maoete tnv avicoon 1 < |z — S| < 4, dmwou S T0 dbpoloua TV ELLWOV =1, T TNG
eglowong (1).
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Odua A
Oewpovyue Ty eElcmon

24+ A=5)r—A+4=0, €R )

A.1 Na Selgete 0t n (2) €xel TEAYLOTIKES iges yia kdde A € R.

(5 uovadec)
A.2 No Beeite yio TT01€c TIWES Tovu A € R o1 plgeg tng (2) elvanl AviGES Ko Yl JTOLES
elvon (oeg.

(8 uovadeg)

T1T9 1
Tt T = —
Ty + o T1 + X2

A.3 Na Peedel yia wod T tov A € R woyver

(8 wovadec)

A.4 Na Beeite yio TTold T tov A € R n (2) €xel plceg avtidetec.

(4 wovadec)

KaAn Estituyia!
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